NMupamupa

CTOpOHBI  OCHOBaHHS TPABHILHOH  YEeTHIPEXYTOIBHOM
mupaMuasl paBHB 10, OokoBele pebpa paBHBI 13. Hailimute
IO b TIOBEPXHOCTH ATOW MTHPAMHU/IBI.

Ilosicuenue.
[Tnomaap nupamMuabl paBHa

2
S: SGOK—I_SOCH :4SA+a .
HHOHIa)I]) OOKOBOI CTOPOHBI IMHUPaAMUIBI SA = Eha BBICOTy TPEYroJbHUKa h Haﬁ)leM II0 TEOopEME

Mucgaropa: 1 = V/ 132 —52=12. Torna moma s NOBEPXHOCTH UPAMUIBL

1
S=4 5-12-10 +10% = 340.

OTBeT: 340.

2.

CTOpOHBI OCHOBaHUSI MIPABUIILHOM 1€ CTUYTONBHON ITHPAMHU/IBI
paBubI 10, 60oKOBBIE pedpa paBHEBI 13. Hailimure momans 00KoBOi
MTOBEPXHOCTH ATOU IMHUPAMHIBI.

TlosicHeHue.

[Imomane OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPaBIJILHOM MHPaMHIbl paBHA
MOJIOBUHE TPOM3BENICHUSI TEepUMETpa OCHOBaHHS Ha arodemy.
Anodemy Halizem no teopeme [ludaropa kak KaTeT MPSIMOYTONb-

HOIO TpPEYroJIbHUKA, TUIIOTEHY3a KOTOPOro — OOKOBOE pedpo, a

Jpyroi  KaTeT —  TOJOBHHA  CTOPOHBl  OCHOBAHHS:
2 .

h =V 13%—52% = 12. Torna momans GokoBoii MOBEPXHOCTH

1 1
S==Ph=-=-10-6-12=360.
2 2
OTBeT: 360.

3.

OcHoBaHUEM nmUupamMubl ABJIACTCA IMPAMOYTOJIbBHUK CO
croponamu 3 u 4. Ee o0beM paBern 16. Haiiaure BBICOTY 3TOM
MU PAMU/IBL.



IHosicHeHue.
O0beM nupamMupl paBeH

V—lSh
= 35h.

rie S — miomame OCHOBaHMS, a /I — BBICOTA NHUpPAMHAbI. 3HAs IUIOMIAJb OCHOBAHMSA, MOXHO HAHTH
BBICOTY:

OTBerT: 4.

4.

Hatimute 00beM MpaBHIILHON TPEYTOJBLHON MHPAMHUIBI, CTOPOHBI

OCHOBaHHMsI KOTOpOH paBHEI 1, a BeIcOTa paBHA \/§ .

IlosicHenue.
OO0beM TUpaMuIBl paBeH

V= gSh,
e S — Ijiomaab OCHOBaHUsA, a h — BbICOTAa NHUPAMU/BI. Hnomam; PAaBHOCTOPOHHETO TPCYTOJIbHUKA B
OCHOBAaHHH

S = £a2 — ﬁ
4 4
TOF,Z[a OGBCM HI/IpaMI/I,I[LI paBeH
1 13 1
V==Sh=-———+3=—
3 3 4 V3 4

OTBerT: 0,25.



5.

Haligure BBICOTY IPaBUIBHOM TPEYTOAbHOW MUpPaMUbI, CTOPOHBI

N /3 S
OCHOBAHHs KOTOPO#i PaBHBI 2, a 00beM paBeH V 3.
{'1
A
B
IlosicHeHue.
O0beM nupamMupl paBeH
V= §Sh’
rme S — momame ocHoBaHusA, a & — BeIcOTa THpaMmbl. HaiileM IUIomags paBHOCTOPOHHETO

TPEYroJIbHHKA, JICKAIICTO B OCHOBAHUU:

V3 5

S:—a =

4 =+/3
7 V3

=5

TOF,I[a BbICOTA MTUPAMUJIBI PABHA

OTrBerT: 3.

6.

B mpaBuibHON 4eTBIPeXyrofbHOM MUpaMue BRICOTA pPaBHA 0,
6okoBoe pedpo paBHo 10. Haiimute ee oObem.




IosicHeHue.
B ocHoBaHHMM NpaBUIBHON YETHIPEXYTOJIBHONM MUPAMUIBL JIEHKHUT
kBazapat. [lycte ero meHTp — Touka O, 1o Teopeme I[ludaropa

naxomum OC = / SC2 — SOZ = 8, TOrjga JJIMHA AuaroHald

ocHoBaHMs paBHa 16. Ilnomans kBajgpaTa paBHA TIOJIOBHUHE
MPOM3BEICHUS €T0 [UaroHajlei, TIOodTOMy OHa paBHa 128.
CrieoBaTeIbHO, I 00beMa TTHPAMUIEI UMECM:

1 1
V=-Sh=--128-6=256.
3 3
OTBeT: 256.

7.

OcHOBaHHWEM THpPAMUIbl CIYXUT TPSIMOYTOJIbHHK, OIHA
OOKOBasi TpaHb TEPINEHIUKYISIpPHA TUIOCKOCTH OCHOBAaHHUSA, a TPH
Jpyrue OOKOBbl€ I'PaHM HAKJIOHEHBI K INIOCKOCTH OCHOBAaHMS I1OJ

yrmom 60°. Bricora mmpamuasl paBHa 6. Haiimute ob6bem
UPaMHAIBL.

Tlosicuenue.

Mockonsky Gokossie rpann SAB, SDC u SBC naxnonens: x ocuosanu. nox yrmom 60, yost A u D
8 peyromsauke ASD u yron G B tpeyromsuuxe SGH pasus 60°.
Mostomy Tpeyromsauk ASI) — paBHOCTOpOHHMIL, a €ro CTOpOHA CBA3aHAa C BBICOTOH (hOPMYIOit

2
AD = —SH , orcyna AD = 4V/3.

V3

13 npsiMOyronbHOro TpeyroinbHUKa SH G naxomm:
HG = SH ctg ZSGH = 6¢tg60° = 2/3.
HOCKOJ'ILKy ABCD — OPSAMOYTOJIbHUK, €T0 IUIOIalb paBHA MPOU3BCACHUS CTOPOH:

Sagcp =AD-AB=AD-HG = 43-2\/3 = 24.

Ocranoch HAaWTH 00BEM TTUPAMU/IBL:

1 1
V=§SABCD-SH= 5-24-6=48.

OTBeT: 48.

8.

boxoBbie pebOpa TpeyroinbHOW NHpPaMUABI B3aWMMHO
MEePHEeHAUKYISIPHBI, Ka)xaoe U3 HUX paBHO 3. Haligurte
00beM MUpaMHIBL.



B

ITosicHeHHe.
YnoOHO cuUuTaTh TPEYrobHUK ASB OCHOBAaHMEM MUpaMHbI, Torga oTpe3ok SC OymeT SBIAThCS €&
BBICOTOM. 3aMETHM, UTO

S _ 2 3 3—9
ASB = 5 =5

HOCKOJ'H:Ky SC — 3, JaJIe€ UMCEM!

1 1
V==Sh= =Ss55-5C =45
3 3 ASB )

OTBeT: 4,5.

9.

O0beM TpeyroibHOW mnupaMuabl paBeH 15. [110CKOCTH MPOXOAMT HYepe3 CTOPOHY OCHOBAHHS STOU
MUPaMU/bl U MepeceKaeT MPOTUBOIONIOKHOE OOKOBOE peOpo B TOYKe, JAC/SIIEH €ro B OTHOIIEHHH 1 : 2,
cuuTas OT BepuIMHBl nupamuipl. Haligute Oonpumii u3 00b€MOB NHpaMui, Ha KOTOPBIE IUIOCKOCTh
pa30uBaeT UCXOOHYIO MUPAMUTY.

IosicHenue.
IIpn omuHaKOBOW IIIOIMAIX OCHOBaHHS OONBIIMM OObeMOM OynmeT
o0nagaTth Ta 4acTh, BBICOTa KOTOPOH OOJbIIE, TO €CTb HMKHSIS.

. . 2
OO0beM JaHHOI MUpPaMUJIBI OTHOCUTCS K 00bEMY MCXOIHOW Kak /3
u o3Tomy paBeH 10.

OtserT: 10.

10.

Haiimure rmuiomagp MOBEPXHOCTH MPABUILHOW YETHIPEX-
YrOJLHOM MUPaMHJIbI, CTOPOHBI OCHOBaHUSI KOTOPOH paBHBI 6 U
BBICOTA paBHa 4.



IHosicueHue.
[lnomazp  HOBEPXHOCTH  CKJIAJbIBA€TCA M3  IUIOIIAJHU
OCHOBaHUI 51 TLJIOIIA TN 4eThIPEX OOKOBBIX rpaHei:

S = Socu +4SA. Anodemy maiinem mo Teopeme Iludaropa:
h=+ 32 + 42 = 5. Torna miomwazs MOBEPXHOCTH MAPAMUJIBI:

1
S:6-6+4-§-6-5:96.

OTBeT: 96.

11.

Haiimure  1utomanms  OOKOBOM — TTOBEPXHOCTH
IIPABUJILHOM YETBIPEXyrolbHOW INHpPaMU[bI, CTOPOHA
OCHOBaHHUS KOTOPOH paBHa 6 M BhICOTA paBHA 4.

Ilosicnenue.
Bricory TpeyronsHrKa, 00pa3yromero rpaHd MApaMuIbl, HaiineM o Teopeme Iludaropa:

[=V3+4>=5
Torma mtomiaas OOKOBOW MOBEPXHOCTH MTHPAMUJIB:
1
S0k :4-§al =2-6-5=060.
OTBerT: 60.

12.

Hatimure o0beM mupaMuIpl, BRICOTA KOTOpOW paBHa 6, a
OCHOBaHUE — MPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHAMU 3 U 4.



IosicueHue.
OO6beM MUpaMHIBI C IUIOMAIBI0 OCHOBAHUS S u BBICOTO /1 paBeH

1 1
V=-Sh=-3.4-6=24
3 3
OTBeT: 24.

13.

B npaBuibHOM 4eThIpeXyroiabHOM MUpaMuJie BHICOTA paBHA 12,
o0beM paBen 200. Haiimure 60koBOE peOpO ITOM MHUPaMEIBL.

Tlosicuenue.

O0bem nupaMyipl € IIOMAAb0 OCHOBAHUA S U BBHICOTOH /1 paBCH V — gSh, OTKyJa IUIomaab

1%
OCHOBAHMHA S — 7 — SO.CTOPOHa OCHOBAHMHA TOraa a = \/§ - 5\/5, a JuaroHalib

d= a\/i = 10. BoxoBoe pe6po Haiinem o Teopeme ITudaropa:

2
[ = (i) +h2=V524+122=13.

2
OTBerT: 13.

14.

CrtopoHa OCHOBaHHUSA NMPaBUIIHHOMN IECTHYTOIbHON MU PaMUIbI
paBHa 2, 60koBoe pedpo paBHO 4. Haliqute 00beM MUpaMUIbI.



TlosicHenue.
B mpaBuibHOM MIECTHYTONLHHUKE CTOPOHA paBHA PaJUyCy OMHMCAHHOM OKPY>KHOCTH, MO3TOMY Haijem

BBICOTY IIMpaMHIBI 110 TeopeMe ITudaropa: A = \/ 42 22 = 2\/§ . [1omane ocHOBaHUS

2
S:6\/§% — 6V3.

Torna o0beM mHpamMuIbI

1 1
V= gSh: §2\/5-6\/§= 12.
OTBeT: 12.

15.

OO0beM mpaBHIHHON MIECTUYTONBHOW mHpaMuapl 6. CtopoHa
ocHoBaHHUs paBHa 1. Haiimite GokoBOe pedpo.




IlosicnHeHue.
[Tnomaae ocHOBaHUS paBHA

N3 opmyisr mist o0beMa THpaMUABl HAIEM BBICOTY:

1 3V 3.6
Ve-Sh=h="o =27 _4/3.
3
3 S 33

B mpaBuibHOM IECTHYTONBHHUKE CTOPOHA PaBHA PAaJUyCy OMHUCAHHOW OKPY)KHOCTH, TOITOMY HaMaeMm
OokoBOE pedpo mupamMubl Mo Teopeme [Tudaropa:

I=Vh+a=vV48+1=1

OTBerT: 7.

16.

CropoHa  OCHOBaHMsSI  NIPaBWJIBHOW  IECTUYTOIBLHOM
nupaMuasl paBHa 4, a yroin Mexay OOKOBOW TIpaHbIO U

O v
OCHOBaHHEM paBeH 45 . Haliqure 00beM mupaMuibL.

IosicHeHue.
BepmHa npaBuUIbHOM NHUpaMHIbl TIPOELUPYETCS B LEHTP €€ OCHOBaHUA. B mpaBHIbHOM
LIECTUYTOJIbHUKE CO CTOPOHOW (I PACCTOSHUE OT €ro LIEHTpa A0 CTOPOHBI PaBHO pajuyCy BIMCAHHOH

V3

OKPY>KHOCTH, KOTOpPBI paBeH 761 = 2\/5. Tak kak yron Mexay OOKOBOW I'paHbI0 U OCHOBAHUEM PaBEH

45°, BbICOTA MUPAMUIBI TAKKE paBHa 1 = 2\/§. Torma nmeem:

1 1 423
V==Sh==-6——-2v/3 =48
3 3 4 \/_
OTBeT: 48.

17.

Haiinute o0beM mnupaMuibl, H300pak€HHOH Ha
pucynke. Ee ocHOBaHMEM SIBIIIETCSI MHOTOYTOJILHUK, CO-
CEJIHUE CTOPOHBI KOTOPOIrO MEPHEHAUKYSIPHBI, a OIHO
n3 OOKOBBIX pedep MepIeHIUKYISIPHO TUIOCKOCTH OCHO-
BaHHS U PaBHO 3.



IlosicHeHue.
[Tomanap examero B OCHOBaHUH MTUPaMUIbI MHOTOYTOJIBHHKA SIBJIIETCS] PAa3HOCTHIO TUIOMIAIeH KBapa-
TOB CO CTOpOHAMH 6 1 3 (CM. pHC.):

SOCH - 62 - 32 - 27.

HOCKOJ'ILKy BbICOTA MUPAMU/JIBI paABHA 3, nMEEM:

1 1
Viup = 3Socnh = 5 -27-3=21.

OTBerT: 27.
18.
B npaBusHOl uetkipexyrombHoii upamuge SABCD touka O — nentp ocHosanums, S BepmmHa,
SO =4, AC = 6. Haiimre 60xoBoe pe6po SC.
Ilosicunenue.
PaccmorpuM TpeyronbHUK SOC. oxn NpSMOYTOJIBHBIM, T. K. SO — =

BEICOTa, OHa meprenuKysipHa ocHoBarmio ABCD, a 3paunt, u npsmoit
AC. Torma no reopeme Iudaropa

2

AC
SC = 502+T:\/16—|—9:5.

OTBerT: 5.

19.

B npasunmeHOM yetsipexyrombHoii mupamuge SABCD touxa O —
SC =35 AC = 6. Haiiute JUIMHY OTpe3Ka SO.
IosicHeHue.
Paccmorpum tpeyromeruk SOC. On mpamoyromsmsiif, T k. SO — 5
BBICOTa, OHa Meprnenaukyaspaa ochoanuio ABCD, a 3maunt u npsmoit
AC. Torna no teopeme Iudaropa

AC?
SOz\/SCz—T: 25—-9=4

OrBerT: 4.
20.
B npasunsHOl uetsipexyrombHoit mapamuge SABCD touka O — nentp ocHoBaHMs, S BepumMHa,
SO =4, SC = 5. Haiimure wmny orpeska AC.
IlosicHeHue.

Paccmorpum tpeyromeruk SOC. On npamoyromsheii: T k. SO —
BEICOTa, oHa nepnenaukynsipaa ocuoannio ABCD, a 3naunt n npsmoit
AC. Torma o teopeme Iudaropa

AC =20C =2+/SC?*—S0?> =2V25—-16=6.



21.
B npasumsHoit wethipéxyromsroii mupamuge SABCD ¢ ocnosannem ABCD 6oxosoe pebpo SA
pPaBHO 5, CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA 3\/5. Hatiqure 00BEM mupaMuIb.

TlosicHeHnue.

B ocHOBaHMM TIpaBUJIBHON YETHIPEXYTONHHOW IMHUPAMHUIIBI
JEKUT KBAJAPAT, BEPIIMHA MUPAMUIbI MPOCIUPYETCS B €T0 ICHTP.
Brenem o0Oo3HaueHuUs, Kak MOKa3aHO Ha puCyHKe. JlmaroHaim

KBajpaTa MepIEHIMKYIApHB Apyr napyry, Tpeyromsauk AOB
MPSIMOYTOJLHEIN M paBHOOSAPeHHBINH. B HEM

A =22 _3
V2

Torma u3 MIPAMOYT'OJIbHOI'O TPEYTOJIbHUKA S OA HaxoauM, 4To

SO = +/SA? —AO? = /25-9=4.

OTkyna st o0beMa MUpaMUAbl UMEEM:

V—lS h—1A32 So—1 18-4 =24
3T 3 -3 -

OTBeT: 24.

22,

B mpaBuibpHOI 9eTHIpEXYTONBHON mHpaMuze Bee péOpa paBHb! 1. Halimure miomanas cedeHUus MAPaMHu-
Jbl TUIOCKOCTBIO, TPOXOILIIEH Yepe3 cepelnHbl OOKOBBIX pEGED.

IlosicHeHue.

Kaxkmast 13 cTOpOH cedyeHwus SBISIETCS CpeAHeH JIMHUEH OOKOBOW TpaHH.
[TostoMy cTOpoHBI ceyeHHs 00pa3yloT KBaJpar co ctopoHoi 0,5, mio-
maab Kotoporo pasHa 0,25.

OtBet: 0,25.

23.

B mpasmisHOI weThipéxyronpHOil tupamune SABCD Bricota SO paBHa 13, nuaroHans ocHoBaHUS BD
paBHa 8. Touxkn K u M — cepeaunsl pédep CD n BC cootBeTcTBeHHO. HaiimuTe TaHTeHC yIiia MEXIy IJI0C-
KocTh10 SMK 1 miockocTbio ocHoBaHuUs ABC.



IlosicHenue.
yers OC M KM = H . Tlocxomsky OH = tipapcSH v KM 1. OH
nmo Teopeme o Tpex nepnenmukymipax SH 1 KM. Tlockomsky

—_—
OH | KM,SH | KM yron OHS sBnsercs nuHeiHBIM yrioM IBy-
rpanHoro yria mexay miockoctavu SM K uw ABC. Torna

— SO SO 13
HS = — = = — = . A
tge OHS oH ~ Toc 2 6,5

OTBeT: 6,5.

24.

B npaBunsHO#M "eThIpéxyronpHON nupamuae SABCD Bricota SO paBHa 13,
maroHans ocHoBaHus BD pasHa 8. Toukun K u M — cepemunsl pebep CD un
BC coorBeTcTBeHHO. HalianTe TaHreHC yra Mexay miuockocTbio SMK u mioc-
KOCTbIO OcHOBaHuUs ABC.

IlosicHeHue.
Hycts OC M KM = H . Tlocxomsxy OH = tipapcSH v KM 1. OH
nmo Tteopeme o Tpex mnepnenmukyrspax SH | KM. Tlockombky

OH | KM,SH | KM yron (71‘?6 SIBIISICTCS] JIMHEHHBIM YIJIOM JABY-

rpangoro ymia Mexay miockoctamu OMK uw  ABC. Torma
—_ S0 SO 13

tgeOHS = — = =6,5.

¢ OH joC 2 1
OTtBerT: 6,5.

25.

Pamuyc ocHoBanms IwmHApa paBeH 13, a ero oOpasyromas paBua 18. CeueHue,
napajuleIbHOE OCH IWIMHApa, YAaJIeHO OT He€ Ha paccTosHue, paBHoe 12. Halimute
IIJIOMIA b 3TOTO CEUEHHS.




TlosicHenue.
PaccMmorpuMm cedeHHME IMIMHIOPA IIOCKOCTHIO, ITapaUIeNIbHOH OCHOBAHMIO.
Beeném oOo3HadeHMs Kak MOKa3aHO Ha pPHCYHKe. PaccMOTpUM TpsSMOYTONbHBIH

tpeyromsuuk AOH , o reopeme IMudaropa:

AH = \/AO? — OH? = \/132 - 122 = /25 =5. O\, H|

Tpeyromsuukn AOH n OH B — npsavoyronsusie, OH — o6mas, cTopons
AO u OB paBHB Kak pagmychl OKPYKHOCTH, CIIEIOBATEIbHO, TPEYTONbHUKH

I

paBubl o aByM Katetam, otkyna AH = HB = 5. 3uaunt, AB = 2AH = 10. Mnomane ceverns —
TIIoMIa [k IPAMOyTonbHIKa co ctoporamu 18 1 10: S = 18 - 10 = 180.

OTrBeT: 180.
26.

[Janbl nBa koHyca. Paqmyc ocHOBaHUS U 00pa3yrolasi MepBOro KOHyca paBHBI COOTBETCTBEHHO 3 U 9, a
BTOporo — 6 u 9. Bo ckompko pa3 miomiaas OOKOBOH MOBEPXHOCTH BTOPOr0 KOHyca OOJbIIE TUIONIAIN

OOKOBOI IOBEPXHOCTH TIEPBOTO?
IlosicHeHue.

ITnomans GOKOBOI MOBEpXHOCTH KoHyca: O = JU#[ Haiiném miomass MOBEpXHOCTH MEPBOTO KOHYCA:
S1=3-97=27n.

Haiiném noma s moBEpXHOCTH BTOPOTO KOHYCA: S = 6-97 =54m.

Haiiném otHOIEHME TIOIAe i KOHYCOB:

S, _s4m _
S 27m

OTBeT: 2.

27.

O6bém KoHyca paBeH 135. Uepe3 TOuKy, AEJSIIYI0 BHICOTY KOHYCa B OTHO-
mieHnd 1:2, cuWMTas OT BEpIIMHBI, TMPOBEJCHA IUIOCKOCTh, MapajuielbHas
ocHoBaHMi. Haitmure o00bEM KOHyca, OTCEKaeMOro OT JAaHHOIO KOHyca
MIPOBEIEHHOMN TIOCKOCTHIO.

Hosicuenne.
OTtHomeHne 00bEMOB KOHYCOB paBHO KyOy ux KodpduuueHTa mnonodus. Touka OeTUT BBICOTY B
OTHOIIEHHH 1:2, cliefioBaTeNbHO, BBICOTHI KOHYCOB OTHOCSTCS Kak 1:3, MO3TOMy MX 00BE€MBI OTHOCATCS KakK

1:27. CnepoBaTtensHO, 00bEM OTCEKaeMOro Konyca paBset 135 : 33 =5

OTBeT: 5.
28.
B ocHoBaHMU NpsIMO TTPU3MBI JIEKUT MPSMOYTOIBLHBIN TPEYTOIbHUK, ONUH

W3 KaTeTOB KOTOPOro paBeH 3, a rumoreHy3a paBHa V 8. Haiimure o0béM

IIPpU3MbI, €CJIN €€ BhICOTA paBHa 2




IlosicneHue.
Haiiném BTOpOil KaTeT TPEYroIbHUKA:

V(V38)2—32 = V/38-0= a9 = 7.

Haiiném 00b€M pu3mbl 1o Gopmysie:

2ab
VHpHBM. =Sh = % =ab = 10,5'2: 21.

OTrBeT: 21.

29.

CTOpOoHBI OCHOBaHUS MPABHILHOW IICCTHYTONBHON MUpaMuIbl paBHBI 14, OoKo-
BbIe pé0pa paBHbI 25. HaiimuTe mioriaas G0KOBON MOBEPXHOCTH 3TOM MUPAMUJIBI.

IlosicneHue.
Haiiném anodemy nupamupr:

a=\252—-72=1/625—49 = /576 = 24.

Hatiném momans 60KoBOI MTOBEPXHOCTH ITHPAMEIB:

Pa 84.24
S =—=———=1008.
2 2

OTtseT: 1008.

30.

06néM Konyca pasen 07T, a ero Beicota paBna 6. Haiimre paguyc ocHOBaHHS
KOHYycCa.

IlosicneHue.
Hatiném pammyc ocHOBaHUS KOHYca 110 GhopMyrie:

1 1
V=-nR*h<501=-nR* 6=R=V25<R=5.
3 3 R>0

OTBeT: 5.

31.

Haitnute 00bEM IpaBUIBHONW YETHIPEXYTONBHONW MHUPAMHIIBI, CTOPOHA OCHO-

BaHUS KOTOPOH paBHa 6, a OoKOBOe pedpo paBHO V 34,



TlosicHeHnue.
PaccMoTpuMm KkBazmpaT B OCHOBaHHH, IPOBEAEM IIOCTPOCHHS KaK MOKAa3aHO Ha

PUCYHKE. HOCKOJ'ILKy DB — JuaroHaljib KBajaparta, DB :AB\/E - 6\/5

Jmaronanmn KkBajapaTa JeNATCS TOYKOH WX MEpeceueHus IIOImoJiaM, MOdTOMY

BH =DB/2 = 3\/5 Paccmorpum  tpeyromsank  BHM — —  om H

MPSIMOYTONTLHBIH, 110 TeopeMe [ludaropa:

MH = \/MB* —BH? = /34— 18 = 4. A B

O0BéM nupaMubl paBEH TPETHU MPOU3BCACHUSA BBICOTHI IMPAMUbI HA IJIOMIAb OCHOBAHUSA:

D C

1 1
V = 3Sanco MH = 3-6:6-4=48.

OTBeT: 48.

32.

Hansl 1a mapa ¢ pamrycamu 8 1 4. Bo cKoibKo pa3 IIIomaib HOBEPXHOCTU MEPBOTO Iapa OoJbIle II0-
I[aI1 TOBEPXHOCTH BTOPOro?

Tlosicuenue.
Haiiném momans moBepXHOCTH MEPBOTO LIapa: S = 4751‘2 =) 1= 47 - 82 = 256r.

Haitném noma s MoBepXHOCTH BTOPOTO IIapa: So =4rn- 42 = 64r.
Haiiném oTHOLIEHUE TIOIIAACH:
S 256m 4
Sz 64w
OTBeT: 4.

33.

JBa pebpa mpsMOyroibHOTO mapajuiesenunena paBasl 1 u 2, a 00pEM mapaie-
nenunesaa paBeH 6. Haliaure mioma s TOBEPXHOCTH TOTO Hapauieliemumne/a.

'.--—-——l-u-




IosicHeHue.
Haiiném BeICOTY mapaivienenunea:

%4 6
V=abhesh=—=—-=23.
a ab 2

Haiiném noma s MOBEpXHOCTH Mapasuiesienune/ia:

S=2(ab+bc+ac)=2(1-242-34+1-3)=2(24+6+3)=22.

OTtBeT: 22.
34.
B npsmoyronsHOM mapasieiaenumnene ABCDA B C D pEopa D C
fi 1
CD, CB w maronams CI)| paBHBI cOOTBETCTBEHHO I ,6mV 29. A | B,
Haiinute 00b€M nmapaienenumena ABCDA]B 1C 1Dy :
- b -
- = D C
A B

Hosicuenne.
Haiiném BeicoTy nmapamenenunena DD :

DD, :\/,/(29)2—52:m2\/2:2.

Haiiném 00néM mapasenenunena:

V=CD-CB-DD;=2-5-6=60.
OTBeT: 60.

35.

O6béMm koHyca paBeH 32. Uepes cepeauHy BBICOTHI KOHyca IpPOBEICHA
IJIOCKOCTh, MapaluleiibHas OCHOBaHUWIO. Haitmute 00bEM KOHYCa, OTCEKaeMOro
OT IAHHOTO KOHYCa MPOBEIEHHON MIOCKOCTBIO.

IosicHeHue.
OTtHowmeHne 00beMOB KOHYCOB paBHO KyOy ux koaduuueHTa mogodus k. Tak Kak BBHICOTBI KOHYCOB OT-

HOCATCA Kak 1:2, To k ofHO¥ BTOPOM, a 3HAYUT 00BEM OTCEKaeMOTo KOHyca OyaeT paBeH 32:23=4.

OTBeT: 4.
36.
B mpsmoyronbHOM mapaluienenunesae ABCDA[B 1C 1D péopa D C
1 -1
DA, DC u nuaronans DA[ paBHBI COOTBETCTBEHHO 3, 5u V34, Haii- A /; B
],
JuTe 00bEM Mmapajuiesienuieia ABCDA[B 1C 1Dy :
" e —— - b -
- : D C




Hosicnenue.
Haiiném BeicOTy mapaymenenunena AA q:

AA, :\/\/(34)2—32:m:\/§5=5.

Haiiném 00péM mapannenenumnena:

V=DA-DC-AA; =3-5-5=75.
OrBerT: 75.

37.

[Jansl 1Ba mapa ¢ paguycamu 8 u 4. Bo cKolbKO pa3 miiomia s MOBEPXHOCTH TIEPBOTo miapa OONbIIe TUI0-
a1 TIOBEPXHOCTH BTOPOro?

TlosicHenue.

HaiiéM miomas nepeoro mapa: S = 471'1”2 & S =4r- 82 = 2567.

- 2
Haiiném niomane BToporo mapa: Sr=4r-4°=64r.
HaiinéMm oTHOIIEHNE TLIOIIAIEH:

ﬂ 2567r_4
S,  64m

OTBerT: 4.

38.

O0béM koHyca paBeH 32. Uepe3 cepeaMHy BBICOTHI KOHyCa IpOBEACHA
IUIOCKOCTb, MapajuiesibHas ocHoBaHHIO. Haiimure oObEM KOHyca, OTCEKaeMoro
OT JaHHOTO KOHYCa MPOBEAEHHON MIOCKOCTBIO.

IlosicneHue.
OTtHomerne 066eMOB KOHYCOB paBHO KyOy nx koadduimenta nomgodus k. Tak Kak BBICOTBI KOHYCOB OT-

HOCSTCS Kak 1:2, To k ofiHOW BTOpOH, a 3HAYUT 00bEM OTCEKaeMOro KoHyca OyleT paBeH 32:23=4.

OTBerT: 4.

39.

O6bém Konyca paBen 97T, a ero BeicoTa paBHa 3. Haiimure pammyc ocHoBaHuUs
KOHYCa.

IosicHeHue.
Haiiném pamuyc ocHoBaHUs KoHyca 1o (opmyrie:

1 % 3.9
Ve -aRh o R= % e R= /2L — /5 =3,
3 hm Ry

OTBerT: 3.

40.



Jlans!l qBa mapa ¢ paguycamu 2 1 1. Bo ckoimpko pa3 00BEM mepBoro mapa 0onbine 00hEMa BTOPOro?

IlosicuneHue.
4 5 4 4 ; 4
OGwbéM TepBoro mapa: V| = gn'rl = g - 87. O6béM Broporo mmapa: Vo = 5717-1‘2 =T

Takum 00pa3oM, OTHOIICHUE 00bEMOB IIAPOB:

Vi 81

—==3,

Vs b
OTBeT: 8.
41.

Jansl na xoHyca. Pagnyc ocHOBaHUS 1 00pa3yromiasi IEPBOro KOHY-
Ca paBHBI COOTBETCTBEHHO 2 U 5, a BToporo — 5 u 6. Bo ckonbko pa3
TIoMA b OOKOBOM MOBEPXHOCTH BTOPOrO KOHyca OOJbIIe IUIoNagd OOKo-
BOIf IOBEPXHOCTH MEPBOTo?

IlosicHeHue.
HaiinéM miomas HoBepXHOCTH mepBoro konyca: 3 — Trl < §1 =521 = 107.

HaiiéM IUIomma 1 ToBEPXHOCTH BTOPOro KoHyca: 52 = J - 6r = 30m.
Haiiném orHOIIEHHE TIIOMIAACH:

Si 30m
S, 10w
OTBerT: 3.

42.

OO0BéM KOHYCa paBeH 257, a ero Beicora pasna 3. HaiiauTe paguyc ocHOBaHHs
KOHYycCa.

IosicHeHue.
Haiiném pammyc ocHOBaHUS KOHYca 10 GhopMyrie:

1 3V 3.251
V=-nRPheR=\——aR=4/ =" —+25=5.
3 hm Ry

OTBeT: 5.

43.

Haiinute 00bEM MpaBUIIBHON YETHIPEXYTOIBHON MTUPAMUIBI, CTOPO-

Ha OCHOBaHHs KoTopoii paBHa 4, a GokoBoe pebpo paBHO V 17.



IosicHeHue.
Haiiném Beicory MH:

MH = \/(\/ﬁ)z— (2v2)2 =17 -8 =3.

Haiiném 00b€M nupammuib:

V=c-hi*=V=""———16.

1 3.42
3 3

OTBerT: 16.

44.

O6wém Konyca paBeH 97T, a ero BeicoTa paBHa 3. Haiiaurte pammyc ocHOBaHHUS
KOHYCA.

IosicueHue.

.. 2
IToncTaBUM YHCIIOBBIE 3HAUEHHS B (hopMyny oObéma V = 3 TR h :

1
O9r=-—nR* 3= R*=9=R=3.
3 R>0
OTtBerT: 3.

45.

Hansl 1Ba nunuHapa. Paguyc ocHOBaHUS U BBICOTA MEPBOrO paBHBI COOTBETCTBEHHO 3 U 2, a BTOPOro —
8 1 9. Bo ckoibko pa3 00bEM BTOpOro MHIIMH/Pa Oonbiie 00bEMa epBoro?

Tlosicuenue.

.. 2 ..
OO0péM mWIMHApa HAXOAUTCS TO opMmyre: V =nrh. CrnenoBaTejbHO, OTHOLIEHHE OOBEMOB

UJIMHJIPOB:
V, wrihy 829 .
Vi mrihp 3%-2 ’
OTBeT: 32.
46.

CrtopoHa OCHOBaHWS MPAaBUIBHON YeTHIPEXyTONLHOW MHUpaMUbl paBHa 4, a OokoBoe pedpo paBHO V 17.
Haiigute 00beM mupaMuibI.



IosicHeHue.
B ocHOBaHMM NpaBHIBLHON YETHIPEXYTONbHON MUPAMUJIBI JIEKUT KBAJPAT, €T0

JMaroOHAaIllb paBHA 4\/§ . Otpe3ok AQ paBeH IMONOBHHE IWATOHAI KBaJpaTa

T €. 2\/5 . U3 mpsimoyronbHoro tpeyronbanka AOS no Teopeme Iudaropa
nMeeM:

S0 =+AS? —A0?* =+/17—8=3.

OO0bEM UpaMHUIBI PAaBEH OTHOW TPETH IPOM3BEICHUS IUIOMIAIN OCHOBA-
HUS Ha BBICOTY:

1 1 > [P
OTBeT: 16.

47.

Haiinute 00bEM MpaBUIIBHOM YETHIPEXYTOILHON MUPaMUbI, CTOPOHA OCHOBAaHUSA

KOTOpOit paBHa 4, a GoxoBoe pedpo paBHo V 17.

IlosicHeHue.
C nomouipto TeopeMsl ITudaropa Haliném BeICOTY T'paHu mupaMusl (/y):

hy = \/(\/ﬁ)2—22: V17T —4=113.

Taxxe ¢ momomnipro Teopemsl [Inaropa HaiiaéM BeIcOTY mUpaMup! (4,):

hzz\/(\/ﬁ)2—22=\/13—4:\/§:3.

Haiiném momans oCHOBaHUS TUPAMUIBL:
SOCH. == 4 ’4 == 16.

Haiiném 00béM mupamuib:

1 1
V:§S0CHh2®V:§'16'3:16.

OTBerT: 16.

48.

Haiizute 00bEM TpaBWIILHOW  YeTHIPEXYTONBHOW MHpPAMHUIBI, CTOPOHA

OCHOBAaHHS KOTOPOii paBHa 6, a GokoBoe pe6po pasHo V 43.




IlosicHeHue.
C nomomipro TeopeMsl ITnudaropa HaliiéM BBICOTY TpaHU MHPaMUbI (4]):

=/ (VA3 -3 = VI3 0= 34

Taxxe ¢ nmomorpio TeopeMsl ITndaropa naitném Beicoty nupamusl (,):

hzz\/(\/3_4)2—32=\/34—9:\/E:5.

Haiiném nioma s OCHOBaHUS THPAMUIBI:

Socu. = 6-6=136.

Haiiném o0pEM nupamup:
1 1
V:§SOCHh2©V:5'36'5:12'5:60.

OTBeT: 60.

49.

Pamnyc ocHoBaHMs nunmHIpa paBeH 13, a ero oOpasyromas pasHa 18. Ceuenue, ma-
paJUielbHOe OCU LUJMHIpPA, YIAJIeHO OT He€ Ha paccrosHue, paBHoe 12. Haiiaute mo-
[aJb 3TOrO CEUCHHUS.

IlosicneHue.
Cedenue, mapaswieIbHOE OCH ITWJIMHIApPa — MPIMOyrolbHUK. OmHA €ro CTOpoHa paBHA OOpasyromiei
nunuHapa. Halinem BTOpyIO ero CTOpOHY W3 MPSMOYTONIBHOTO TPEYroNbHWKA B OCHOBAaHWHU IO (opMmyIe:

AB=72-+/ r2 —h? =2-4/25 =10, tze AB — nannas CTOpOHA, T — paJuyC OCHOBAHUS LWIMHAPA, a

h — paccTossHEE OT CeYeHMS 70 OCH IMUIMHAPA. TakuM 00pa3oM, IO b JAHHOTO ceueHus paBHa 18 * 10 =
180.

OTBerT: 180.



